



10 декабря исполняется 200 лет со дня рождения Николая Алексеевича Некрасова.

По этому случаю в библиотеке-филиале №1 подготовлена книжная выставка-внимание, которая рассказывает о творчестве, деятельности в журналах «Современник», «Отечественные записки», о друзьях и соратниках поэта и знакомит с некоторыми новыми сведениями о нем.

Николай Некрасов известен современным читателям как «самый крестьянский» поэт России: именно он одним из первых заговорил о трагедии крепостничества и исследовал духовный мир русского крестьянства.

"Его слава будет бессмертна... вечна любовь России к нему, гениальнейшему и благороднейшему из всех русских поэтов". Н.Г Чернышевский

Выставка будет действовать с 7 по 15 декабря

{morfeo 1126}